
Момчило Трајковић: Прослава Видовдана у "Ћациленду" је признање пораза Вучићеве политике према Косову
среда, 17 јун 2026 14:34

 Политичар Момчило Трајковић изјавио је да прослава Видовдана у тзв.
"Ћациленду" испред зграде Председништва Србије и прекопута Дома Народне
Скупштине представља признање пораза политике власти у Београду, на челу с
Александром Вучићем, према Косову и Метохији.

  

Трајковић је агенцији Бета казао да су Српска напредна странка (СНС) и Вучић издали
све националне интересе и да је "'Ћациленд' једини природни простор на коме они треба
да окупљају своје присталице".

  
  

Српска напредна странка и Вучић су издали све националне интересе, "'Ћациленд' је
једини природни простор на коме они треба да окупљају своје присталице

    

"Прослава Видовдана у 'Ћациленду' је скрнављење једног од најзначајнијих датума
српске историје и признавање пораза политике власти у Београду према Косову и
Метохији. Видовдан је за напредњаке 'Ћациленд', и они не треба да славе Видовдан
нигде друго него у 'Ћациленду'. Таквом политичком и националном менталном
склопу место је само у 'Ћациленду'", оценио је.

 1 / 3



Момчило Трајковић: Прослава Видовдана у "Ћациленду" је признање пораза Вучићеве политике према Косову
среда, 17 јун 2026 14:34

  

Додао је да су СНС и Вучић искомпромитовали све што има везе са српском историјом и
националном политиком на Косову.

  
  

Вучићева изјава да је цар Мурат много већи јунак од кнеза Лазара и осталих српских
војвода, говори да се ради о поремећеној памети, и због тога они нису прихваћени нигде
ван 'Ћациленда'

    

"Добро је што Вучић и врх СНС-а не могу да дођу на Газиместан јер би потпуно
обесмислили обележавање тог празника. Вучићева изјава да је цар Мурат много већи
јунак од кнеза Лазара и осталих српских војвода, говори да се ради о поремећеној
памети, и због тога они нису прихваћени нигде ван 'Ћациленда'", рекао је Трајковић.

  

Председник СНС-а Милош Вучевић изјавио је медијима да за актуелну власт Пионирски
парк у Београду представља Газиместан.

  

"Пионирски парк у Београду, за нас, у неку руку представља Газиместан, јер бранимо
државу. У договору с председником државе позваћемо наше присталице да се
придруже студентима у обележавању Видовдана у Пионирском парку", рекао је
Вучевић.

  

Пионирски парк су почетком марта прошле године заузели тзв "студенти који хоће да
уче", блиски СНС-у.

  

На том простору се налази више разапетих шатора, грађанима је и даље забрањен улаз,
а у протеклом периоду у том парку се, под обезбеђењем полиције, окупљао велики број
особа с криминалним досијеима, повремено нападајуји новинаре, ;пролазнике, туристе.

  

(Бета)
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